

USNESENÍ

rady obce Horní Čermná přijatá na jednání dne 29. 04. 2013

č. 1

Rada obce Horní Čermná schválila smlouvu o nájmu nebytových prostor pro Dobrovolný svazek obcí Pod Bukovou Horou . Viz. příloha

č. 2

Rada obce Horní Čermná schvaluje pana Petra Šilara do funkce předsedy Dobrovolného svazku obcí Pod Bukovou Horou .

č. 3

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí informace k projektové dokumentaci k Mateřské škole a Základní škole, které přednesl pan Hudeček.

č. 4

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí informace k dopracování projektové dokumentace - Kanalizace III.část pro územní rozhodnutí a část projektové dokumentace pro vydání stavebního povolení.

č. 5

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí stanovisko Městského úřadu Lanškroun- odbor životního prostředí k projektové dokumentaci v obci Horní Čermná parc.č. 87/2 p. Nastoupil – nové OM –kabelová přípojka.

č.6

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí stanovisko Městského úřadu Lanškroun- odbor životního prostředí k navržené trase kabelové přípojky nn na pozemek č.665/3- pan Hajzler.

č. 7

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí souhlas Městského úřadu Lanškroun – odbor životního prostředí k navržené trase kabelové přípojky nn na pozemek č.665/3- pan Hajzler.

č. 8

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí souhlas Městského úřadu Lanškroun – odbor životního prostředí k rozšíření plynovodu včetně přípojek – pan Kobza.

č. 9

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí souhlas Městského úřadu Lanškroun – odbor životního prostředí k umístění stavby v ochranném pásmu lesa – p. Vinduška, 4xRD nová OM v kú Nepomuky v obci Horní Čermná.

č. 10

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí stanovisko Městského úřadu Lanškroun- odbor životního prostředí k projektové dokumentaci pro stavbu Horní Čermná, p.Vinduška, 4xRD- nová OM, IV-12-2011503.

č. 11

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Oznámení stavebního úřadu městyse Dolní Čermná o provedení závěrečné kontrolní prohlídky tavby na pozemcích pp.č.703/13 , pp.č.703/14 v kú Horní Čermná stp.924 J .Faltejskovi, Dolní Čermná 366 a P. Faltejskové , Dolní Roveň 107.

č. 12

Rada obce Horní bere na vědomí Územní souhlas stavebního úřadu městyse Dolní Čermná pro změnu druhu pozemku, pro pozemek pp.č. 83/10 v kú. Nepomuky –obec Horní Čermná.

č. 13

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí oznámení o registraci projektové žádosti – projekt s názvem Místa plná rozhledů v Euroregionu Glacensis.

č. 14

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Smlouvu o podnájmu mezi Komunálními službami a.s. a SDH Horní Čermná o užívání areálu koupaliště v Horní Čermné.

č. 15

Rada obce Horní Čermná schvaluje účetní uzávěrku příspěvkových organizací mateřské školky, Základní školy a Školní jídelny.

č. 16

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí přeložení elektrického kabelového sloupu v k.ú. Horní Čermná na p.č.1254/1

č. 17

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí provoz školní jídelny o prázdninách 2013.

č. 18

Rada obce Horní Čermná schvaluje opravu místní komunikace v Matějkově.

Zodpovídá: Lux

Termín: 30.5.2013

Hana Motlová
starostka

Ing. Pavel Suldovský
místostarosta

Jednání rady obce: 29.04.2013 - od 17 hodin